



AGENCIJA ZA  
PLAĆANJA U  
POLJOPRIVREDI,  
RIBARSTVU I  
RURALNOM  
RAZVOJU

## IZMJENA POZIVA NA DOSTAVU PONUDE

### NABAVA RADOVA

#### **Soboslikarski radovi**

Evidencijski broj: N-22/2019



KLASA: 372-02/19-02/0002

URBROJ: 343-0602/01-19-010

Zagreb, 19. veljače 2019. godine

## **OPĆI PODACI**

### **Naručitelj:**

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju  
Ulica grada Vukovara 269d  
10000 Zagreb  
OIB: 99122235709

### **Opis predmeta nabave:**

CPV: 45442100-8 Ličilački radovi

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (dalje u tekstu Agencija za plaćanja) provodi postupak jednostavne nabavu radova – Soboslikarski radovi sukladno odredbama članka 15. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/2016).

Soboslikarski radovi će se obavljati u središnjem uredu **Agencije za plaćanja** na adresi **Ulica grada Vukovara 269d, 10 000 Zagreb.**

**Ukupna površina zidova i plafona koji će se bojati bijelom bojom iznosi 8.399 m<sup>2</sup>.**

Prostor u kojem će se vršiti soboslikarski radovi:

- 1. kat iz lifta lijevo – 1.513 m<sup>2</sup>
- 4. kat iz lifta lijevo – 1.229 m<sup>2</sup>
- 4. kat iz lifta desno – 1.644 m<sup>2</sup>
- 5. kat iz lifta lijevo – 831 m<sup>2</sup>
- 5. kat iz lifta desno – 2.024 m<sup>2</sup>
- 6. kat iz lifta lijevo – 1.158 m<sup>2</sup>

Navedene količine su okvirne te će se plaćanje izvršiti sukladno stvarno izvedenim, odnosno obojanim površinama. Prilikom davanja ponude potrebno je uzeti u obzir okvirne količine i procijenjenu vrijednost nabave.

Soboslikarski radovi se odnose na bojenje prostorija **bijelom bojom u dva sloja od 1. do 6. kata** kako je navedeno u Opisu predmeta nabave.

Radovi će se izvoditi izvan radnog vremena Naručitelja, odnosno **radnim danom nakon 16:30 sati i vikendom te neradnim danom, u potpuno namještenim prostorijama.**

U cijenu predmeta nabave moraju biti uključeni svi troškovi i popusti kao i zaštita podova, i drugih elemenata namještaja i opreme, sanacija manjih oštećenja na zidu i stropu te dvostruko bojanje zida bijelom bojom kao i čišćenje ostataka boje nakon izvršenih radova. U slučaju štete



nastale kao posljedice izvođenja predmetnih radova, Naručitelj će istu naplatiti od izvođača radova.

Zainteresirani gospodarski subjekti prije dostavljanja ponude za izvođenje radova mogu uz prethodnu najavu pregledati prostore u kojima će se vršiti radovi. Pregled prostorija potrebno je dogovoriti s nadležnim službenikom na telefonski broj: **091/299-1262 (Vedran Markota)**.

**Procijenjena vrijednost nabave:** 118.000,00 kn (bez PDV-a)

## **OSNOVE ZA ISKLJUČENJE GOSPODARSKOG SUBJEKTA**

### **1.1. Ispunjene obveze plaćanja dospelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje**

Naručitelj će isključiti gospodarskog subjekta iz postupka jednostavne nabave ako utvrdi da gospodarski subjekt nije ispunio obveze plaćanja dospelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje:

1. u Republici Hrvatskoj, ako gospodarski subjekt ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj, ili
2. u Republici Hrvatskoj ili u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, ako gospodarski subjekt nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj.

Iznimno, Naručitelj neće isključiti gospodarskog subjekta ako mu sukladno posebnom propisu plaćanje obveza nije dopušteno ili mu je odobrena odgoda plaćanja.

Gospodarski subjekt kao dokaz nepostojanja ove osnove za isključenje u ponudi mora dostaviti:

- potvrdu porezne uprave ili drugog nadležnog tijela u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta kojom se dokazuje da ne postoje osnove za isključenje iz točke 1.1 ovog Poziva.

U slučaju zajednice gospodarskih subjekata, svaki član zajednice pojedinačno dokazuje nepostojanje osnova za isključenje iz točke 1. ovog Poziva.

U slučaju postojanja podugovaratelja isti je u obvezi dokazati da za njega ne postoje osnove za isključenje iz točke 1. ovog Poziva.

## **KRITERIJI ZA ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA (UVJETI SPOSOBNOSTI)**

Gospodarski subjekt mora dokazati postojanje sljedećih uvjeta sposobnosti:

### **1. Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti**

- 1.1. Upis u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar u državi njegova poslovnog nastana. Kao dokaz je potrebno dostaviti izvadak iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra koji se vodi u državi članici njegova poslovnog nastana.

U slučaju zajednice gospodarskih subjekata, svaki član zajednice pojedinačno dokazuje sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti.



U slučaju postojanja podugovaratelja isti je u obvezi dokazati sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti.

## 2. Uvjeti tehničke i stručne sposobnosti

2.1. Gospodarski subjekt mora dokazati da je u godini u kojoj je započeo postupak jednostavne nabave i tijekom pet godina koje prethode toj godini izvršio radove iste ili slične predmetu nabave minimalno u iznosu od 30.000,00 kn što dokazuje s maksimalno dva izvršena ugovora.

Kao dokaz gospodarski subjekt dostavlja Popis radova istih ili sličnih predmetu nabave izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak jednostavne nabave i tijekom pet godina koje prethode toj godini. Popis sadržava vrijednost izvršenih radova, datum te naziv druge ugovorne strane.

U slučaju **oslanjanja na sposobnost drugih subjekata**, bez obzira na pravnu prirodu njihova međusobna odnosa, gospodarski subjekt **mora dokazati Naručitelju da će imati na raspolaganju resurse** nužne za izvršenje predmeta nabave, primjerice, prihvaćanjem obveze drugih subjekata da će te resurse staviti na raspolaganje gospodarskom subjektu. Kao **dokaz** gospodarski subjekt mora dostaviti **Ugovor o poslovnoj suradnji/Ugovor o djelu/Izjavu drugog gospodarskog subjekta.**

Pod istim uvjetima, **zajednica gospodarskih subjekata** može se osloniti na sposobnost članova zajednice gospodarskih subjekata ili drugih subjekata.

### **Podugovaratelji**

Ako gospodarski subjekt namjerava dati dio ugovora u podugovor obavezan je u ponudi:

1. navesti koji dio ugovora namjerava dati u podugovor (predmet ili količina, vrijednost ili postotni udio)
2. navesti podatke o podugovarateljima (naziv ili tvrtka, sjedište, OIB ili nacionalni identifikacijski broj, broj računa, zakonski zastupnici podugovaratelja).

## **PODACI POTREBNI ZA PODNOŠENJE PONUDE**

Pozivamo Vas da dostavite svoju ponudu sukladno ovom Pozivu na dostavu ponude.

Ponuda mora biti na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Ako su neki od dokumenata i dokaza traženih pozivom na dostavu ponude na nekom od stranih jezika gospodarski subjekt je dužan dostaviti i prijevod dokumenta/dokaza na hrvatski jezik od ovlaštenog prevoditelja-sudskog tumača. Svi traženi dokazi iz ovog poziva mogu se dostaviti u neovjerenoj preslici.

Podnošenjem ponude gospodarski subjekt prihvaća sve uvjete i odredbe iz ovog Poziva.

### **Dokazi i dokumenti koje zainteresirani gospodarski subjekti dostavljaju uz ponudu:**

- Ponuda u slobodnoj formi s naznakom cijene za soboslikarske radove. U cijenu predmeta nabave moraju biti uključeni svi troškovi i popusti kao i zaštita podova, i drugih elemenata



namještaja i opreme, sanacija manjih oštećenja na zidu i stropu te dvostruko bojanje zida bijelom bojom kao i čišćenje ostataka boje nakon izvršenih radova.

- Prilog I Izjava o kriterijima za odabir ponude
- Dokazi kojima se dokazuje nepostojanje osnova za isključenje gospodarskog subjekta, dokazi kojima se dokazuje sposobnost gospodarskog subjekta:
  - Potvrda Porezne uprave o ispunjenim obvezama plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje
  - Izvadak iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra
  - Popis glavnih radova.

## KRITERIJ ZA ODABIR PONUDE

Kriterij za odabir ponude je **ekonomski najpovoljnija ponuda**.

Kriteriji ekonomski najpovoljnije ponude redom su navedeni prema važnosti i udjelu u konačnom izračunu.

Najpovoljnija ponuda odabrat će se na temelju kriterija ekonomski najpovoljnije ponude, koja je sastavljena od dobivenih bodova za kriterij cijena ponude i dobivenih bodova za kriterij rok izvršenja (naveden u danima).

Naručitelj će odabrati najpovoljniju ponudu na temelju sljedećih kriterija:

Br.	Kriterij	Maksimalni broj bodova
1.	Cijena ponude (bez PDV-a)	90,00
2.	Rok izvršenja (iskazan u danima)	10,00
<b>Ukupno</b>		100,00

Ekonomski najpovoljnija ponuda utvrđuje se relativnim modelom temeljem navedenih kriterija i njihovog relativnog značaja pretvorenog u bodove. Bodovi za navedene kriterije iskazuju se na dvije (2) decimale.

Ako su dvije ili više valjanih ponuda jednako rangirane nakon bodovanja ponuda prema zadanim kriterijima ekonomski najpovoljnije ponude, naručitelj će odabrati ponudu koja je zaprimljena ranije.

U cijenu ponude moraju biti uračunati svi troškovi i popusti kao i zaštita podova, i drugih elemenata namještaja i opreme, sanacija manjih oštećenja na zidu i stropu te dvostruko bojanje zida bijelom bojom kao i čišćenje ostataka boje nakon izvršenih radova. Cijena ponude nepromjenjiva.

Ekonomski najpovoljnija ponuda je ona ponuda koja ostvari najviše bodova.

Izračun ekonomski najpovoljnije ponude prema formuli:



$$UB = CP + RI$$

<b>UB</b>	Ukupan broj ostvarenih bodova
<b>CP</b>	Cijena ponude (bez PDV-a)
<b>RI</b>	RI – Rok izvršenja

### **Cijena ponude (max 90,00 bodova)**

Cijena ponude preuzima se iz ponude gospodarskog subjekta te se izražava u kn bez PDV-a.

Ponuda s najnižom cijenom dobiva 90,00 bodova dok se ostale ponude boduju prema formuli:

$$CP = \frac{X1}{X2} * 90,00$$

<b>CP</b>	Ukupan broj bodova za cijenu ponude
<b>X1</b>	Najniža cijena ponuđena u postupku nabave
<b>X2</b>	Cijena ponude koja je predmet ocjene

### **Rok izvršenja (max 10,00 bodova)**

Rok izvršenja izražava se u danima.

Maksimalni rok izvršenja je 45 dana od dana zaprimanja naloga za konkretan rad.

Gospodarski subjekt obavezan je navesti rok izvršenja u danima u Prilogu I - Izjava o kriterijima za odabir ponude.

Bodovi za ponuđeni rok izvršenja dodjeljivati će se u skladu sa slijedećom skalom bodova.

<b>Rok izvršenja</b>	<b>Bodovi</b>
Rok izvršenja 15-25 dana	10
Rok izvršenja 26-34 dana	5
Rok izvršenja 35-45 dana	0



## OSTALE ODREDBE

### **Posebne odredbe**

Naručitelj zadržava pravo poništiti ovaj postupak jednostavne nabave u bilo kojem trenutku, odnosno ne odabrati niti jednu ponudu, a sve bez ikakvih obveza ili naknada bilo koje vrste prema ponuditeljima.

Naručitelj može u bilo kojem trenutku tijekom pregleda i ocjene dostavljenih ponuda zatražiti od gospodarskog subjekta da upotpune ili pojasne dokumente koji su uz ponudu dostavljeni.

### **Prihvatanje ponude:**

Odabranom ponuditelju izdati će se narudžbenica.

**Rok izvršenja:** Radovi moraju biti izvršeni najkasnije u roku od 45 dana od dana zaprimanja naloga za konkretan rad. Ponuditelj čija ponuda bude odabrana obvezuje se izvršiti radove u roku koji je naveo u ponudi (Prilog I Izjava o kriterijima za odabir ponude). Izvršenje se obavlja radnim danom nakon 16:30 sati (nakon radnog vremena Naručitelja) te vikendom i neradnim danom.

### **Lokacija:**

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, Ul. grada Vukovara 269D, 10000, Zagreb

### **Dodatne informacije i pojašnjenja**

Zahtjevi za dodatnim informacijama i pojašnjenjima vezanim uz ovaj predmet jednostavne nabave šalju se na e-mail adresu: [maja.kolak@apprrr.hr](mailto:maja.kolak@apprrr.hr)

### **Rok valjanosti ponude:**

90 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda

**Rok i način plaćanja:** po urednom izvršenju radova, Naručitelj će predmet nabave platiti na temelju ispostavljenog računa uredno izvršene radove, prema cijenama iz ponude, a u roku od 30 dana od dana urednog zaprimanja računa.

**Rok za dostavu ponude:** 22. veljače 2019.godine u 00:00 sati

**Način dostave ponuda s dokazima o ispunjavanju uvjeta:** ponuda u slobodnoj formi sa svim propisanim dokazima se dostavlja u elektronskom obliku na e-mail adresu [maja.kolak@apprrr.hr](mailto:maja.kolak@apprrr.hr) ili i osobno na urudžbeni zapisnik na adresu Naručitelja.

Agencija za plaćanja u  
poljoprivredi, ribarstvu i  
ruralnom razvoju

